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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/10/2017 19:00
  Encerramento: 24/10/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e quatro dias do mês de Outubro de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência da Verª. Lizete Simões Bazzo.
Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Carlos Américo
Grubert, Daniel Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, , César Nogueira, , Pietro Aquino Cânepa e Jaime
Medeiros Echeverria, bem como, a ausência dos Vereadores Alexandre Barros Leite, Kátia Farias e Fernando
Ramos, devidamente justificado, constatou-se haver número legal determinando a Sra. Presidente, o início dos
trabalhos. Pela Secretaria foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. A seguir passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores constantes do
seguinte: De autoria da Verª Lizete Simões Bazzo: Indicação ao Prefeito nº 019/2017, solicitando remoção
dos tachões das localidades de onde foram retiradas as lombadas eletrônicas.  De autoria do Ver. Daniel
Soares Semzack: Indicações nºs. 062, solicitando patrolamento e cascalhamento das ruas do Bairro
Renascença. 063, colocação de redutores de velocidade nos pontos onde foram retiradas as lombadas
eletrônicas. Requerimento ao Deputado Zé Teixeira, solicitando emenda parlamentar para a Secretaria de Saúde
e Hospital Mal. Rondon. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Requerimento ao Deputado Junior
Mochi solicitando emenda no valor de que se fizer necessário para a aquisição de veículos para o Centro de
Especialidades Médicas de nossa cidade. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações ao
Prefeito nºs. 041, solicitando troca de lâmpadas nas seguintes localidades: Rua Pe. José de Anchieta e Rua
Clemente Barbosa. 042/2017, solicitando reforma e ampliação do Centro de Convivência do Idoso. De autoria
do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicações ao Prefeito nºs. 018, solicitando limpeza geral no Cemitério
Municipal e 019/2017, recuperação da pavimentação asfáltica da Rua 7 de setembro esquina com 1º de Maio.
De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Moção de Agradecimentos dirigida ao Senador Pedro Chaves,
pela liberação de recursos para o município. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite, lida pelo Ver.
Carlos Américo Grubert: Requerimentos nºs. 010, a Deputada Antonieta Amorim, solicitando recursos para a
Secretaria Municipal de Saúde do nosso município e 011/2017, ao Deputado Márcio Fernandes solicitando
recursos para a Secretaria de Saúde. Dando Continuidade o Sr. Presidente colocou em votação todas as
proposições apresentadas na reunião, que foram aprovadas por unanimidade.  A seguir fizeram uso da palavra
os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença
dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
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                                     Sala das Sessões, em 24 de Outubro de 2017.
 
 
 
                                         VERª LIZETE PEREIRA SIMÕES BAZZO
                                          Vice-Presidente em exercício.
 
 
 
 
                                        VER. RENATO MIRANDA MARQUES
                                         1º Secretário.

Justificativa
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